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1. Zawartość opakowania 
1x urządzenie SCT M750BWT
1x kabel zasilający USB-C 
1x zasilacz do gniazda samochodowego 
1x uchwyt magnetyczny z przyssawką 
1x uchwyt magnetyczny do kratki wentylacyjnej 
1x kamera parkowania 
1x instrukcja obsługi
1x audio jack 3,5 mm

2. Opis urządzenia 
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Strona przednia 1 Wyświetlacz LCD z ekranem dotykowym 

Prawy bok 2 Wejście kamery "AV IN"

3 Port USB-A do podłączenia multimediów 

4 Port USB-C do zasilania urządzeń 

5 Gniazdo AUX do podłączenia urządzenia 
zewnętrznego (3,5 mm jack audio)

6 Mikrofon 

Strona tylna 7 Miejsce mocowania uchwytu 
magnetycznego
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3. Podłączenie i mocowanie
Wybierz odpowiedni uchwyt do montażu SCT M750BWT. 
W pakiecie masz do wyboru dwa warianty . 
A)	 Uchwyt z przyssawką nadaje się do mocowania na gładkich 

i odtłuszczonych powierzchniach Twojego samochodu. 
B)	 Uchwyt do kratki wentylacyjnej Twojego samochodu. 

Podłączenie:
Podłącz zasilacz do urządzenia SCT M750BWT i podłącz 
go do pokładowego gniazda samochodowego 12 – 24 V. 
Jeśli w gniazdku pokładowym jest napięcie, urządzenie SCT 
M750BWT uruchomi się automatycznie. Niektóre pojazdy mają 
nadal włączone pokładowe gniazdo samochodowe, w takim 
przypadku przed opuszczeniem pojazdu należy odłączyć 
adapter samochodowy od gniazda pokładowego.
 

Uwaga: 
 	 Zawsze ustawiaj SCT M750BWT tak, aby nie zasłaniało 

widoku podczas jazdy. 
 	 Zabezpiecz urządzenie tak, aby nie poluzowało się 

podczas gwałtownego hamowania i nie spowodowało 
obrażeń lub zniszczenia mienia.

 	 Podczas jazdy należy zawsze skupiać pełną uwagę na 
kierowaniu pojazdem.

 	 Przestrzegaj i respektuj lokalne przepisy ruchu 
drogowego. Urządzenie SCT M750BWT nie zawsze 
może być dozwolone we wszystkich krajach podczas 
jazdy po drogach publicznych. 
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�Uwaga:
 	 Dostosuj ustawienia wyświetlacza, aby uniknąć 

odblasków podczas jazdy. 
 	 Nie należy pozostawiać zasilacza bez nadzoru 

w gniazdku samochodowym. Niektóre gniazda 
samochodowe mogą być zasilane nawet przy 
wyłączonym silniku. 

 	 Zawsze odłączaj urządzenie SCT M750BWT oraz 
zasilacz po zakończeniu jazdy i odłóż je w bezpieczne 
miejsce. Uniknij kradzieży i ewentualnego uszkodzenia 
samochodu. 

 	 Nie należy używać urządzenia SCT M750BWT na 
rowerach, motocyklach lub pojazdach ATV. 

 	 Urządzenie SCT M750BWT i zasilacz nie są 
wodoodporne. 

 	Urządzenie SCT M750BWT musi być zawsze ustawione 
w kierunku jazdy. 
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4. Zaczynamy 
Menu główne:
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Oznaczenia 
w niniejszej 
instrukcji

Nazwa Funkcja

A Home Wejście do menu głównego 
w systemie urządzenia

B Częstotliwość FM Ustawiona częstotliwość 
transmisji FM 

C Uśpij Wyłączanie panelu LCD 

D Tryb DZIEŃ/NOC Ręczny wybór trybu DZIEŃ/
NOC

E Głośność Regulacja głośności odtwarzanej 
muzyki 

F Bluetooth Wskaźnik stanu połączenia 

G Wstecz Przycisk wstecz w systemie 
urządzenia 

H Uruchamianie 
funkcji Carplay

I Uruchamianie 
funkcji Android 
Auto

J MirrorLink Funkcje dostępne po 
zainstalowaniu APP

K Multimedia Telefon/ Odtwarzanie z USB/ 
Odtwarzanie z Bluetooth 

L Ustawienia 
„Settings“

Ustawienia urządzenia



PL

PL 7
Revision 08/2023Copyright © 2023, Fast ČR, a. s.

5. Ustawienia („L“)
Przed pierwszym użyciem urządzenia należy skonfigurować 
urządzenie zgodnie z potrzebami.

Ogólne:
 	 Language „Język“ – wybierz język, w którym urządzenie 

zostanie skonfigurowane. Ustawienie nie dotyczy 
aplikacji, które są pobierane z telefonu komórkowego za 
pośrednictwem Android Auto / Carplay. 

 	 Ustawienia FM - Za pomocą klawiszy strzałek lub 
przesuwając palcem po poziomej skali wybierz dostępną 
stację FM, na której urządzenie SCT M750BWT będzie 
nadawało sygnał audio. Dostrój tę samą częstotliwość 
w swoim radiu samochodowym.  
W dolnej części ekranu można włączyć/wyłączyć (ON/OFF) 
transmisję z urządzenia SCT M750BWT. 

�Uwaga:
Zawsze korzystaj z darmowych stacji FM, aby nie pokrywać 
się z komercyjną stacją FM.

 	 Autolink APK - jeżeli chcesz wykonać odbicie lustrzane 
ekranu na swoim telefonie z Androidem. Pobierz i zainstaluj 
aplikację, aby otworzyć tę funkcję na swoim telefonie. Użyj 
aplikacji do lustrzanego odbicia ekranu z linku z kodem QR.  

 	 WLAN - parametry pozwalające na skonfigurowanie 
połączenia Wifi. Twój telefon będzie komunikował się 
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z urządzeniem SCT M750BWT za pośrednictwem Wifi. 
SSID będzie widoczny w Twoich połączeniach Wifi. Hasło 
połączenia jest wstępnie ustawione. 

 	 SmartPhone – Ustaw typ połączenia pomiędzy telefonem 
a urządzeniem SCT M750BWT. Wybierz preferowany typ/
funkcję transferu zgodnie z systemem operacyjnym telefonu.

 	 Podświetlenie – dostosuj poziom jasności, nasycenia, 
koloru i kontrastu wyświetlacza do swoich potrzeb. Szybkie 
przełączanie tłumienia jasności DZIEŃ/NOC odbywa się 
poprzez naciśnięcie ikony „D” w menu głównym. 

 	 Wersja – wersja kompilacji zainstalowanego systemu 
 	 Aktualizacja – gdy dostępna jest nowa wersja systemu 

urządzenia SCT M750BWT, którą można znaleźć wraz 
z produktem na stronie www.sencor.com 

Korektor:
Jeżeli w urządzeniu nie ma skonfigurowanego korektora, można 
go ustawić na karcie Korektor. W dolnej części wyświetlacza 
można wybrać spośród wstępnie ustawionych korektorów 
(Muzyka klasyczna / Rock / Jazz / Electric / Pop / Soft / 
Standard / Użytkownika). Wybranie typu korektora, a następnie 
jego edycja spowoduje przeniesienie go do typu Użytkownika. 
Aby zresetować ustawioną stację, naciśnij „Reset” w prawym 
dolnym rogu.   

Dźwięk:
Głośność – ustawienie poziomu głośności transmitowanego 
dźwięku
Mikrofon – ustawienie poziomu sygnału
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6. Multimedia („K”)

Telefon Bt:
Jeżeli telefon komórkowy jest podłączony do urządzenia SCT 
M750BWT, a usługa Android Auto / Carplay nie jest w użyciu, 
następujące pozycje menu będą dostępne:  
 	 Wybierz– wprowadź numer telefonu za pomocą klawiatury 

i naciśnij ikonę zielonej słuchawki, aby rozpocząć 
połączenie. Aby zakończyć połączenie, naciśnij ikonę 
czerwonej słuchawki. Aby wyłączyć/włączyć mikrofon, 
naciśnij przycisk Mikrofon. Ikona po prawej stronie służy 
do zmiany domyślnej słuchawki (SCT M750BWT / Twój 
telefon komórkowy). Ikona 9 kropek służy do wyświetlania 
klawiatury z tonami DTMF (dotknięcie palcem poza cyframi 
powoduje powrót do menu trwającego połączenia).

 	 Lista Tel. - książka telefoniczna jest ładowana z telefonu 
komórkowego, pozycje będą posortowane alfabetycznie. 
Naciśnij ikonę słuchawki w danym wierszu, aby rozpocząć 
połączenie z wybranym kontaktem. Ikona kosza w prawym 
górnym rogu służy do tymczasowego usunięcia całej listy. 

 	 Rejestr połączeń - lista ostatnio wykonanych 
i nieodebranych połączeń (ikona zielonej słuchawki - 
połączenie wychodzące, ikona niebieskiej słuchawki 
- połączenie przychodzące, ikona czerwonej słuchawki - 
połączenie nieodebrane)  

 	 Wyszukaj BT - Naciśnij ikonę lupy w prawym górnym 
rogu, aby rozpocząć wyszukiwanie dostępnych urządzeń 
Bluetooth. Ta funkcja jest dostępna tylko wtedy, gdy do 
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urządzenia SCT M750BWT nie jest podłączony żaden 
telefon ani inne urządzenie przenośne.

 	 Ustawienia - Ustaw tutaj, czy Bluetooth ma być włączony 
czy wyłączony. Nazwa urządzenia jest ustawiona fabrycznie 
i nie może być zmieniona. Funkcja automatycznego 
odbierania służy do automatycznego odbierania połączeń 
przychodzących. Aut. odbiór. Połączenie automatycznie 
połączy Twój telefon z urządzeniem SCT M750BWT poprzez 
Bluetooth. 

Muzyka Bt:
W trybie Bluetooth bez uruchomionych usług Android Auto / 
Carplay, pozycja Bt Music zostanie udostępniona do użytku. 
Funkcja ta służy do zdalnego sterowania odtwarzaczem 
muzycznym w telefonie. Użyj środkowej ikony PLAY / PAUSE, 
aby rozpocząć lub wstrzymać odtwarzaną muzykę. Użyj 
strzałek do przodu (dolna prawa strona wyświetlacza) / do tyłu 
(dolna lewa strona wyświetlacza), aby przejść do następnych / 
poprzednich ścieżek.

USB:
Włóż urządzenie pamięci masowej z obsługiwaną zawartością 
(obrazy, pliki wideo lub pliki audio) do portu USB-A. Po 
załadowaniu nośnika pamięci, odtwarzacz uruchomi się 
automatycznie. Alternatywnie można uruchomić odtwarzacz 
ręcznie z menu Menu/Multimedia/USB. 
Jeśli urządzenie SCT M750BWT znajdzie nieobsługiwane 
formaty, zostaniesz o tym powiadomiony komunikatem: File 
format not supported.
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Sterowanie odtwarzaczem multimedialnym

Strzałka w lewo „A” Przejście do poprzedniego utworu / obrazu 
/ filmu

PLAY / PAUSE „B“ Rozpoczęcie lub zatrzymanie utworu / 
obrazu / filmu

Strzałka w prawo „C” Przejdź do następnego utworu / obrazu 
/ filmu

Czas lub liczba „D” Wyświetla czas odtwarzanego utworu lub 
filmu. Kolejność zdjęć jest wyświetlana 
obok zdjęcia.

Menu „E“ Wejście do menu odtwarzacza (wybierając 
typ pliku Muzyka/Wideo/Obraz).

Odtwarzanie losowe 
„F“

Można ustawić odtwarzanie losowe podczas 
odtwarzania muzyki lub filmów.

Powtarzanie 
odtwarzania „G”

Można ustawić powtarzanie odtwarzania 
podczas odtwarzania muzyki lub wideo. 
Ikona z 1 odtworzeniem oznacza odtworzenie 
1x, tylko ikona odtwarzania będzie odtwarzać 
cały czas. 

Strzałka z 90° w lewo Obróć obraz w lewo o 90°

Strzałka z 90° w prawo Obróć obraz o 90° w prawo

+ Powiększanie obrazu 

- Pomniejszanie obrazu 
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�Uwaga:
Ze względu na ilość urządzeń na rynku kompatybilność 
i obsługa odtwarzania wszystkich mediów nie jest 
zagwarantowana. Nośniki pamięci, które chcesz podłączyć, 
należy wcześniej sprawdzić lub sformatować w systemie 
plików FAT32. Odtwarzanie zapisanych na nich chronionych 
mediów, plików lub treści może się nie powieść. Port 
USB-A nie jest używany do ładowania urządzeń 
przenośnych. Do portu USB-A nie należy podłączać 
urządzeń o poborze mocy większym niż 2W. 

7. Apple CarPlay („H“)
Podłącz swój iPhone przez Wifi lub kabel do transmisji danych 
za pomocą Apple CarPlay. 

Transmisja bezprzewodowa:
Na swoim Iphonie poprzez Bluetooth zlokalizuj urządzenie SCT 
M750BWT, połącz się z nim. Podczas parowania zostaniesz 
poproszony o potwierdzenie kodu PIN parowania. Twój iPhone 
automatycznie połączy się przez Bluetooth i ustawi transmisję 
Wifi, aby uruchomić usługę Apple CarPlay. 

Transmisja przewodowa:
Podłącz swój iPhone za pomocą oryginalnego kabla do 
transmisji danych (brak w zestawie) do urządzenia SCT 
M750BWT. Potwierdź połączenie obu urządzeń na swoim 
telefonie iPhone. Apple CarPlay uruchamia się automatycznie.
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Instrukcje dotyczące współpracy z Apple CarPlay można 
uzyskać u producenta Apple. Aby wyjść ze środowiska Apple 
CarPlay do menu głównego, użyj przycisku Car Home.

8. Android Auto („I“)
Podłącz swój telefon przez Wifi lub kabel do transmisji danych, 
korzystając z usługi Android Auto. Upewnij się, że Twoje 
urządzenie i wersja systemu Android obsługuje usługę Android 
Auto.

Transmisja bezprzewodowa:
Na swoim telefonie poprzez Bluetooth zlokalizuj urządzenie SCT 
M750BWT i połącz się z nim. Podczas parowania zostaniesz 
poproszony o potwierdzenie kodu PIN parowania. Twój telefon 
automatycznie połączy się przez Bluetooth i ustawi transmisję 
Wifi, aby uruchomić Android Auto. 

Transmisja przewodowa:
Podłącz swój telefon za pomocą oryginalnego kabla do 
transmisji danych (brak w zestawie) do urządzenia SCT 
M750BWT. Potwierdź połączenie obu urządzeń na swoim 
telefonie. Android Auto uruchomi się automatycznie.

Aby uzyskać instrukcje dotyczące współpracy z Android Auto, 
należy skontaktować się z producentem urządzenia. Aby wyjść 
z Android Auto z menu głównego, naciśnij przycisk EXIT.
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Wskazówka dotycząca Android Auto i Apple CarPlay: Jeżeli 
telefon nie jest w stanie automatycznie połączyć się z SCT 
M750BWT nawet po nawiązaniu połączenia Wifi, zrestartuj SCT 
M750BWT poprzez odłączenie go od gniazda samochodowego 
i pozwól mu uruchomić się z powrotem do menu głównego. 
Powtórz połączenie bezprzewodowe. Jeśli usługa nie zostanie 
uruchomiona, podłącz telefon za pomocą kabla do transmisji 
danych, aby ustanowić usługę w ten sposób. Następnie 
anuluj połączenie przewodowe i powtórz uruchomienie usługi 
bezprzewodowej.

9. MirrorLink („J“)
Aby funkcja klonowania ekranu w urządzeniu z systemem 
Android działała prawidłowo, pobierz aplikację za pomocą 
kodu QR (Menu/Ustawienia/Ogólne/AutoLink APK). Po 
zainstalowaniu i włączeniu wszystkich uprawnień, funkcja ta 
uruchomi się automatycznie po podłączeniu telefonu. 

10. AUX
Aby przesłać dźwięk z urządzenia SCT M750BWT do 
samochodowego systemu audio, należy użyć kabla Jack 
3,5 mm. 

�Uwaga:
Przed podłączeniem należy upewnić się, że oba urządzenia 
mają zmniejszoną głośność do minimalnego poziomu, aby 
uniknąć uszkodzenia głośników.
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11. Kamera parkowania
W zestawie znajduje się dodatkowa kamera tylna. Jeżeli 
kamera parkowania jest prawidłowo podłączona, obraz zostanie 
automatycznie wyświetlony na urządzeniu SCT M750BWT po 
włączeniu wstecznego biegu. Funkcja kamery parkowania jest 
nadrzędna wobec wszystkich innych funkcji.

Podłączenie:
Podłącz kamerę parkowania do gniazda AVIN w urządzeniu SCT 
M750BWT. Przeciągnij przewód kamery parkowania do tyłu 
samochodu. Ustaw kamerę parkowania tak, aby wyświetlane 
pasy parkowania odpowiadały rzeczywistym pasom parkowania 
na drodze. Podłącz wolny czerwony przewód do bieguna „+“ 
światła cofania. Urządzenie SCT M750BWT przełącza się 
w tryb wyświetlania kamery parkowania po włączeniu biegu 
wstecznego i zapaleniu światła cofania.
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�Uwaga:
 	 Montaż kamery parkowania pozostaw ekspertom 

(elektrykom samochodowym). 
 	 Umieść przewód połączeniowy od kamery do 

urządzenia SCT M750BWT tak, aby nie było żadnych 
zakłóceń (przewód nie może być zakłócany przez inne 
urządzenia).

 	 Ustaw wszystkie elementy, kamerę cofania, przewód 
i urządzenie SCT M750BWT w taki sposób, aby nie 
wpływały na bezpieczeństwo jazdy i nie rozpraszały 
kierowcy.

 	 Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia 
pojazdu powstałe podczas montażu poszczególnych 
elementów.

 	 Unikaj zwarć podczas montażu wszystkich elementów. 
 	 Sprawdź, czy Twój samochód ma biegun uziemienia "-", 

w przeciwnym razie nie instaluj kamery parkowania.
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12. Dane techniczne

Android Auto/CarPlay
Połączenie bezprzewodowe
Automatyczne ponowne podłączenie
Obsługa głosem
Kompatybilność z systemem Android 10/iOS 8 i nowszym

Ekran dotykowy
Rozmiar wyświetlacza: Technologia IPS 7”
Rozdzielczość: HD 1024 x 600 pikseli 16:9
Tryb dzienny/nocny

Sieć/połączenie
WiFi: 5 GHz (802.11 b/g/n)
Bluetooth: 5.0     
Interfejs USB
Odtwarzanie z USB (do 32 GB)
Obsługa lustrzanego odbicia ekranu telefonu

Kamera cofania
Rozdzielczość 720P
Wykrywanie sygnału biegu wstecznego
Wejście Jack 2,5 mm / zasilanie 5 V

Chipset i pamięć:
CPU: Sunplus SPHE8368 
Pamięć RAM: 1 GB DDR3
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Obsługiwane formaty audio-video
Wideo: AVI/ MPEG/MKV/MP4/FLV
Audio: MP3/WMA/AAC/AC3/OGG/REAL AUDIO/FLAC/APE   
Pliki graficzne: JPEG/TIFF/PNG/GIF 

Następny
Bezprzewodowa transmisja dźwięku do głośników 
samochodowych przez FM
Zestaw głośnomówiący Bluetooth
Wbudowany mikrofon
Wyjście AUX Jack 3,5 mm
Złącze zasilacz USB-C
Zasilanie: DC 12-24V, Maks. 3A
Wymiary: 180 x 117 x 15 mm
Masa: 290 g (jednostka główna)

Zawartość opakowania
uchwyt magnetyczny 360 stopni do okien i kratek wentylacyjnych
Adapter 12-24V z dwoma portami USB
Kabel zasilający USB-C
Kabel Jack 3,5 mm
Kamera cofania

Radio FM Zakres częstotliwości 87,5 MHz – 108 MHz

Bluetooth

Wersja 5.0

Moc maksymalna 
nadajnika 

100mW przy 2,4GHz – 
2,4835GHz

Obsługiwane profile HFP  A2DP  PBAP  IAP2  SPP

Kodek SBC

WiFi Pasmo 5 GHz
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WSKAZÓWKI I INFORMACJE DOTYCZĄCE 
UTYLIZACJI ZUŻYTYCH OPAKOWAŃ
Materiał opakowaniowy należy oddać do utylizacji do punktu 
zbiorczego.

UTYLIZACJA ZUŻYTYCH URZĄDZEŃ 
ELEKTRYCZNYCH I ELEKTRONICZNYCH

Ten symbol umieszczony na produkcie, wyposażeniu 
lub opakowaniu informuje, że produktu nie należy 
traktować jak zwykłego odpadu domowego. Produkt 
należy przekazać do punktu recyklingu urządzeń 
elektrycznych i elektronicznych. W niektórych 
krajach Unii Europejskiej lub w niektórych państwach 
europejskich przy zakupie nowego ekwiwalentnego 
produktu można dokonać zwrotu zużytego produktu 
lokalnemu sprzedawcy. Dzięki prawidłowej likwidacji 
tego produktu przyczyniasz się do ochrony cennych 
źródeł naturalnych i zapobiegasz ewentualnemu 
negatywnemu wpływowi odpadów na środowisko 
naturalne i zdrowie ludzkie, do którego mogłoby 
dojść w wyniku nieprawidłowej likwidacji odpadu. 
Szczegółowych informacji udzielą lokalne urzędy lub 
najbliższy punkt zbiórki prowadzący utylizację odpadów. 
Niewłaściwa utylizacja tego typu odpadów może 
skutkować nałożeniem kary ustawowej.



PL

20 PL
Revision 08/2023Copyright © 2023, Fast ČR, a. s.

Dla firm w Unii Europejskiej
Chcąc zutylizować urządzenie elektryczne lub elektroniczne, 
zwróć się o informacje do swojego sprzedawcy lub dostawcy.

Utylizacja wyrobu w krajach poza Unią Europejską
Jeśli chcesz zutylizować ten produkt, zwróć się o informacje 
dotyczące prawidłowego sposobu utylizacji do ministerstwa lub 
sprzedawcy.

Produkt spełnia dotyczące go wymogi UE.

FAST ČR, a.s. oświadcza niniejszym, że typ urządzenia 
radiowego 
SCT M750BWT jest zgodne z dyrektywą 2014/53/EU. 
Pełne brzmienie deklaracji zgodności jest dostępne na stronie 
internetowej: www.sencor.eu

Tekst, design i dane techniczne mogą się zmienić bez 
uprzedzenia i zastrzegamy sobie prawo do dokonania tych 
zmian.

Językiem oryginału jest język czeski. 
Adres producenta: FAST ČR, a.s., U Sanitasu 1621,  
Říčany CZ-251 01
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PL   Warunki gwarancji

Karta gwarancyjna nie jest częścią pakietu urządzenia.

Produkt objęty jest 24 – miesięczną gwarancją, począwszy od daty zakupu przez klienta. Gwarancja jest ograniczona 
tylko do przedstawionych dalej warunków. Gwarancja obejmuje tylko produkty zakupione w Polsce i jest ważna 
tylko na terytorium Rzeczpospolitej Polskiej. Gwarancja obejmuje tylko produkty funkcjonujące w  warunkach 
gospodarstwa domowego (nie dotyczy produktów oznaczonych jako „Professional“). Zgłoszenia gwarancyjnego 
można dokonać w autoryzowanej sieci serwisowej lub w sklepie, gdzie produkt został nabyty. Użytkownik jest 
zobowiązany zgłosić usterkę niezwłocznie po jej wykryciu, a najpóźniej w ostatnim dniu obowiązywania okresu 
gwarancyjnego. Użytkownik jest zobowiązany do przedstawienia i  udokumentowania usterki. Tylko kompletne 
i czyste produkty (zgodnie ze standardami higienicznymi) będą przyjmowane do naprawy. Usterki będą usuwane 
przez autoryzowany punkt serwisowy w możliwie krótkim terminie, nieprzekraczającym 14 dni roboczych. Okres 
gwarancji przedłuża się o czas pobytu sprzętu w serwisie. Klient może ubiegać się o wymianę sprzętu na wolny 
od wad, jeżeli punkt serwisowy stwierdzi na piśmie, że usunięcie wady jest niemożliwe. Aby produkt mógł być 
przyjęty przez serwis, użytkownik jest zobowiązany dostarczyć oryginały: dowodu zakupu (paragon lub faktura), 
podbitej i wypełnionej karty gwarancyjnej, certyfikatu instalacji (niektóre produkty).

Gwarancja zostaje unieważniona, jeśli:
 usterka była widoczna w chwili zakupu;
 usterka wynika ze zwykłego użytkowania i zużycia;
 produkt został uszkodzony z powodu złej instalacji, niezastosowania się do instrukcji obsługi lub użytkowania 

niezgodnego z przeznaczeniem;
 produkt został uszkodzony z powodu złej konserwacji lub jej braku;
 produkt został uszkodzony z powodu zanieczyszczenia, wypadku lub okoliczności o charakterze sił wyższych 

(powódź, pożar, wojny, zamieszki itp.);
 produkt wykazuje złe działanie z powodu słabego sygnału, zakłóceń elektromagnetycznych itp.;
 produkt został uszkodzony mechanicznie (np. Wyłamany przycisk, upadek, itp.);
 produkt został uszkodzony z  powodu użycia niewłaściwych materiałów eksploatacyjnych, nośników, 

akcesoriów, baterii, akumulatorków itp. lub z powodu użytkowania w złych warunkach (temperatura, wilgotność, 
wstrząsy itp.);

 produkt był naprawiany lub modyfikowany przez nieautoryzowany personel;
 użytkownik nie jest w stanie udowodnić zakupu (nieczytelny paragon lub faktura), dane na przedstawionych 

dokumentach są inne niż na urządzeniu;
 produkt nie może być zidentyfikowany ze względu na uszkodzenie numeru seryjnego lub plomby gwarancyjnej.

Sprzęt marki Sencor serwisuje Centralny Serwis FAST Poland Sp. z o.o. Okres gwarancji wynosi 24 miesiące dla 
użytkownika domowego, dla firm i instytucji ulega skróceniu do 12 miesięcy od daty zakupu. Prosimy o sprawdzenie 
szczegółów procedury reklamacyjnej na stronie internetowej https://www.sencor.pl/serwis lub kontakt telefoniczny.

Adres producenta: 
FAST ČR, a.s., U Sanitasu 1621, Říčany CZ-251 01

Distributor: 
FAST POLAND SP. Z O.O., Kwietniowa 36, 05-090 Wypędy, Poland, tel: +48 22 102 16 90,  
e-mail: biuro@fastpoland.pl, www.fastpoland.pl 

Autoryzowany serwis: 
FAST POLAND SP. Z O.O., Kwietniowa 36, 05-090 Wypędy, Poland, tel: +48 22 102 16 90,  
e-mail: serwis@fastpoland.pl, www.fastpoland.pl

Językiem oryginalnej wersji instrukcji jest język czeski, pozostałe wersje językowe są tłumaczone.
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